

Extindere rețea canalizare menajeră și racorduri comuna Ibănești - Lot 2

I.D.: 35104433

Data publicării	08.04.19	Coduri CPV	45232400-6
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Proiectul de investiții Extindere rețea canalizare menajeră și racorduri comuna Ibănești vizează realizarea unei rețele de canalizare menajeră cu o lungime de 6300 m și 184 de racorduri la această rețea în localitățile Ibănești, Ibănești-Pădure, Dulcea și Brădețelu, comuna Ibănești, județul Mureș. Proiectul de investiții este necesar deoarece în localitatea Ibănești este realizată o rețea centralizată de alimentare cu apă potabilă și multe gospodării branșate la această rețea, dotate cu baie și instalații de preparare a apei calde. În acest context, extinderea rețelei de canalizare menajeră și realizarea racordurilor devine o necesitate stringentă. Comuna Ibănești este beneficiarul finanțării de la bugetul de stat prin P.N.D.L 2017 - 2020 pentru cheltuielile eligibile prin acest program, diferența fiind finanțată din bugetul local al comunei Ibănești. În vederea derulării cât mai eficiente a proiectului de investiții, autoritatea contractantă a decis separarea lucrărilor de extindere rețea de canalizare menajeră și racorduri la această rețea, în două loturi. S-a apelat la această separare a contractelor de lucrări deoarece pe străzile care fac obiectul contractului de lucrări - lot 1, vor fi executate lucrări de modernizare a infrastructurii rutiere în baza unui proiect cu finanțare europeană. Contractul de lucrări care vizează reabilitarea infrastructurii rutiere pe aceste străzi este atribuit, urmând ca lucrările să fie executate, conform graficului de execuție, în prima parte a anului 2019; astfel, autoritatea contractantă a considerat necesară atribuirea cât mai rapidă a contractului de lucrări privind extinderea rețelei de canalizare pe aceste străzi, execuția corectă a celor două categorii de lucrări fiind: introducerea rețelei de canalizare, urmată de reabilitarea infrastructurii rutiere. De asemenea, toate cele 4 străzi selectate pentru realizarea lucrărilor Lot 1 sunt situate aproape una de cealaltă, facilitând organizarea execuției